YÜZER HAVUZ İŞLETME ÖN İZNİ 
 BAŞVURUSU



Tesis işleticisi, yüzer havuzun satın alma veya inşa ve/veya kiralama işlemleri öncesinde, yüzer havuzun tesiste konuşlandırılabileceğine dair İdareden “Yüzer Havuz İşletme Ön İzni” alır. 

Başvuru evrakları:
(1) Tesis işleticisi “Yüzer Havuz İşletme Ön İzni”  almak için 28/06/2015 tarihli ve 29400 sayılı Resmi Gazetede yayımlanarak yürürlüğe giren Tersane, Tekne İmal ve Çekek Yeri Hakkında Yönetmeliğin ek-5 indeki aşağıdaki bilgi ve belgelerle İdareye başvurur.

· Başvuru dilekçesi,
· Yüzer havuzun çıkmaları da dahil boyutlarını gösteren inşa izni/tonilato/klas belgelerinden birinin aslı veya idarece onaylı örneği,
· En büyük dalma draftı,
· Yüzer havuzun bağlama elemanları ve batimetrik verilerini de gösterecek ve 4 nüsha olacak şekilde 1/1000 veya idarece istenmesi durumunda 1/500 ve/veya 1/2000 ölçekli hazırlanmış yüzer havuz bağlama planının aslı veya idarece onaylı örneği,
· Tesise ait kısmı işletme izni belgesi veya işletme izni belgesi örneği. 

Değerlendirme: 
Başvurular; başvuru dosyası ve İnceleme tespit ve Denetleme komisyonu (İTDK) marifetiyle mahallinde yapılan inceleme sonucu hazırlanan rapor üzerinden değerlendirilerek İdarece sonuçlandırılır. Konuşlandırılması uygun görülen yüzer havuza ilişkin yüzer havuz bağlama planı İdarece onaylanarak yüzer havuz konuşlandırılması için “Yüzer Havuz İşletme Ön İzni” verilir.
NOT: Yüzer havuz işletme ön izni 6 ay süre ile verilir. Başvurulması halinde, verilen yüzer havuz işletme ön izni süresi, yüzer havuzun tesiste inşa edilmesi durumunda 2 yıla kadar, yüzer havuzun satın alınması durumunda da 1 yıla kadar ilave bilgi belge olmaksızın İdarece uzatılabilir. Bu süreler sonunda yüzer havuz işletme izni belgesi alınmayan yüzer havuzlar için verilen “Yüzer Havuz İşletme Ön İzni” iptal edilmiş sayılır.
[bookmark: _GoBack]Uzatmalarla birlikte süresi dolan yüzer havuz işletme ön izinleri için; “yüzer havuz işletme izni belgesi” alınamamasına ilişkin gerekçelerin ortaya konulduğu bilgi/belgelerle başvurunun yenilenmesi ve idarece uygun görülmesi halinde yeniden “Yüzer Havuz İşletme Ön İzni”  verilir.



